RBC RRSP POLL 2004 Detailed tables

g47d. (Mean Summary Table) - I'm going to read you a list of different activities. | would like you to rate each one on a scale from 1 to 5, where 5 means you think the activity is 'extremely stressful' and 1 means you
think that it is 'not at all stressful’

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/1/J - FIG/IK/L -H/I/J - HI/K/L - M/N -N/O - N/P

* small base
REGION AGE RETIRED NOT RETIRED SELF-
EMPL
OYED
Total BC Prair Ont PQ Atl 18-29 30-34 18-34 35-54 55+ 55-69 70+ Yes No 45+ 55+ Yes
A B C D E F G H | J K L M N [¢] P
Base: All respondents 1201 159 197 456 296 93 165 128 293 554 346 255 91 255 944 360 116 164
Weighted 1201 159 198 455 296 93* 198 154 352 489 353 260 93* 258 942 334 119 159
Going to the dentist 2.6 2.7 2.7 2.6 2.5 2.7 2.5 2.2 2.3 2.7 2.8 2.9 2.8 2.8 2.6 2.9 2.9 2.7
GG GGHH FGH FGH GH N N N
Making a speech or presentation 3.1 3.1 3.3 3.0 3.1 3.2 3.0 3.1 3.1 3.2 3.0 3.1 2.7 2.9 3.1 3.2 3.1 3.0
CD JLJIL
Choosing the right RRSP investments 2.8 3.0 2.8 2.8 2.9 2.7 2.9 2.7 2.8 3.0 2.7 2.7 2.5 2.6 2.9 2.9 2.8 2.8
L L GJGK M
LHJIH
KL
Asking someone to marry you 3.3 3.5 3.3 3.4 2.9 3.4 3.3 3.3 3.3 3.4 3.0 3.1 2.7 3.0 3.3 3.4 3.3 3.3
D D D D L L L JLJL M
Planning your financial future 2.9 3.0 2.9 2.9 2.7 2.8 3.0 2.9 3.0 2.9 2.7 2.7 2.6 2.7 2.9 2.8 2.7 2.5
D JKL JKL JKLIK MP
L
Asking for a raise 3.1 3.2 3.1 3.1 3.0 2.9 3.3 3.0 3.2 3.2 2.9 3.0 2.5 2.9 3.1 3.2 3.0 2.8
JL L JL JLJL LL M
Saving for a comfortable retirement 2.8 3.0 2.8 2.8 2.7 2.9 2.8 2.8 2.8 2.9 2.7 2.6 3.1 2.7 2.8 2.8 2.7 2.5
D KK KK
Making an RRSP contribution 2.1 2.1 2.2 2.1 2.2 2.2 2.1 2.1 2.1 2.2 2.2 2.1 2.2 2.1 2.2 2.2 2.3 2.0
Writing a final exam 3.3 3.4 3.3 3.4 3.1 3.4 3.3 3.2 3.2 3.3 3.4 3.4 3.3 3.3 3.3 3.4 3.5 3.2
D D
Ipsos
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g47d. (Going to the dentist) - I'm going to read you a list of different activities. | would like you to rate each one on a scale from 1 to 5, where 5 means you think the activity is 'extremely stressful' and 1 means you
think that it is 'not at all stressful'

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/1/J - FIG/IK/L -H/I/J - HI/K/L - M/N -N/O - N/P

* small base
REGION AGE RETIRED NOT RETIRED SELF-
EMPL
OYED
Total BC Prair Ont PQ Atl 18-29 30-34 18-34 35-54 55+ 55-69 70+ Yes No 45+ 55+ Yes
A B C D E F G H | J K L M N [@) P
Base: All respondents 1201 159 197 456 296 93 165 128 293 554 346 255 91 255 944 360 116 164
Weighted 1201 159 198 455 296 93* 198 154 352 489 353 260 93* 258 942 334 119 159
5 - Extremely stressful 254 32 43 93 64 21 26 17 43 106 105 7 28 78 175 85 33 38
21% 20% 22% 20% 22% 23% 13% 11% 12% 22% 30% 29% 30% 30% 19% 25% 28% 24%
FGFG FGIHI FGIHI FGH N N N
HH
4 123 19 22 47 23 12 24 15 39 51 32 23 9 18 104 38 15 18
10% 12% 11% 10% 8% 13% 12% 10% 11% 10% 9% 9% 10% 7% 11% 11% 13% 11%
3 183 25 30 76 41 11 42 17 59 78 44 35 8 34 150 52 15 21
15% 16% 15% 17% 14% 11% 21% 11% 17% 16% 12% 14% 9% 13% 16% 16% 13% 13%
GJGK
L
2 200 30 41 76 41 12 36 30 66 83 50 38 12 32 168 63 22 19
17% 19% 21% 17% 14% 13% 18% 19% 19% 17% 14% 15% 13% 12% 18% 19% 19% 12%
D M
1 - Not at all stressful 440 52 61 163 128 37 70 75 145 170 122 87 35 96 343 95 34 63
37% 33% 31% 36% 43% 40% 35% 49% 41% 35% 35% 34% 38% 37% 36% 29% 28% 40%
ABC FIJFIK O
(DK/NS) 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
0 - - 0 - - - - - - - - - - 0 - - 1%
SUMMARY
Stressful  (Top2Box) 376 51 65 139 87 33 50 32 82 157 136 99 37 97 280 123 48 56
31% 32% 33% 31% 29% 36% 25% 21% 23% 32% 39% 38% 40% 37% 30% 37% 40% 35%
GGHH FGIHI FGH FGH N N N
Not stressful (Low2Box) 641 82 102 239 169 49 106 105 211 253 173 125 47 127 512 158 56 81
53% 52% 52% 52% 57% 53% 54% 68% 60% 52% 49% 48% 51% 49% 54% 47% 47% 51%
FIJFIK 131K (0]
L
STATISTICS
Mean 2.6 2.7 2.7 2.6 2.5 2.7 2.5 2.2 2.3 2.7 2.8 2.9 2.8 2.8 2.6 2.9 2.9 2.7
GG GGHH FGH FGH GH N N N
Ipsos 2
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g47d. (Making a speech or presentation) - I'm going to read you a list of different activities. | would like you to rate each one on a scale from 1 to 5, where 5 means you think the activity is 'extremely stressful' and 1
means you think that it is 'not at all stressful’

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/1/J - FIG/IK/L -H/I/J - HI/K/L - M/N -N/O - N/P

* small base
REGION AGE RETIRED NOT RETIRED SELF-
EMPL
OYED
Total BC Prair Ont PQ Atl 18-29 30-34 18-34 35-54 55+ 55-69 70+ Yes No 45+ 55+ Yes
A B C D E F G H | J K L M N [@) P
Base: All respondents 1201 159 197 456 296 93 165 128 293 554 346 255 91 255 944 360 116 164
Weighted 1201 159 198 455 296 93* 198 154 352 489 353 260 93* 258 942 334 119 159
5 - Extremely stressful 332 45 63 119 79 27 39 37 76 139 115 91 24 80 250 103 41 44
28% 29% 32% 26% 27% 29% 20% 24% 22% 28% 33% 35% 26% 31% 27% 31% 34% 28%
FFHH FH FGH
4 188 25 35 73 42 13 44 29 73 87 28 21 7 18 169 50 12 21
16% 15% 18% 16% 14% 15% 22% 19% 21% 18% 8% 8% 7% 7% 18% 15% 10% 14%
JKL JKL JKL JKLJIK MP
L
3 219 27 40 68 62 22 42 28 70 94 54 40 14 44 174 54 14 25
18% 17% 20% 15% 21% 24% 21% 18% 20% 19% 15% 15% 15% 17% 19% 16% 12% 16%
C C
2 194 28 29 78 45 14 31 32 63 83 48 38 10 31 163 59 19 25
16% 18% 15% 17% 15% 15% 16% 21% 18% 17% 14% 15% 11% 12% 17% 18% 16% 16%
M
1 - Not at all stressful 264 33 31 117 67 16 43 29 71 86 105 71 34 81 183 67 31 42
22% 21% 16% 26% 23% 18% 22% 19% 20% 18% 30% 27% 37% 32% 19% 20% 26% 26%
B GIHI I FGIHI N
(DKINS) 4 1 0 2 1 0 0 0 0 0 3 0 3 2 2 1 1 2
0 1% - 0 0 - - - - 1% - 3% 1% 0 0 1% 1%
1 FGIK
HIK
SUMMARY
Stressful  (Top2Box) 520 70 98 191 121 40 83 66 148 226 143 112 31 99 420 153 53 65
43% 44% 50% 42% 41% 43% 42% 43% 42% 46% 40% 43% 33% 38% 45% 46% 45% 41%
LL
Not stressful (Low2Box) 458 61 60 195 112 30 74 61 134 169 153 109 44 112 346 126 51 67
38% 38% 30% 43% 38% 33% 37% 39% 38% 35% 43% 42% 48% 44% 37% 38% 43% 42%
B 1 I I}
STATISTICS
Mean 3.1 3.1 3.3 3.0 3.1 3.2 3.0 3.1 3.1 3.2 3.0 3.1 2.7 2.9 3.1 3.2 3.1 3.0
CD JLJL
Ipsos
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g47d. (Choosing the right RRSP investments) - I'm going to read you a list of different activities. | would like you to rate each one on a scale from 1 to 5, where 5 means you think the activity is 'extremely stressful' and
1 means you think that it is 'not at all stressful'

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/1/J - FIGNIK/L -H/1/J - HI/K/L - M/N -N/O - N/P

* small base
REGION AGE RETIRED NOT RETIRED SELF-
EMPL
OYED
Total BC Prair Ont PQ Atl 18-29 30-34 18-34 35-54 55+ 55-69 70+ Yes No 45+ 55+ Yes
A B C D E F G H | J K L M N [@) P
Base: All respondents 1201 159 197 456 296 93 165 128 293 554 346 255 91 255 944 360 116 164
Weighted 1201 159 198 455 296 93* 198 154 352 489 353 260 93* 258 942 334 119 159
5 - Extremely stressful 156 21 19 55 52 10 11 7 18 86 51 40 11 34 121 60 21 20
13% 13% 10% 12% 17% 11% 6% 4% 5% 18% 15% 15% 12% 13% 13% 18% 18% 13%
BC FGFG FGH FGH GH N
HH
4 171 26 33 63 35 14 40 25 65 66 40 31 9 29 143 42 14 21
14% 17% 17% 14% 12% 15% 20% 16% 19% 13% 11% 12% 9% 11% 15% 13% 12% 13%
1JIKL JKL
3 412 52 68 169 92 31 79 58 137 171 101 76 25 75 336 103 32 52
34% 33% 34% 37% 31% 33% 40% 38% 39% 35% 29% 29% 27% 29% 36% 31% 27% 33%
JKL JKL
2 241 43 44 84 56 16 48 44 92 95 51 44 7 39 202 63 21 30
20% 27% 22% 18% 19% 17% 24% 29% 26% 19% 15% 17% 8% 15% 21% 19% 18% 19%
C JL 13IKL 1JIKL LL LL M
1 - Not at all stressful 215 16 34 82 60 23 20 21 41 71 102 67 35 75 140 65 30 35
18% 10% 17% 18% 20% 24% 10% 13% 12% 14% 29% 26% 38% 29% 15% 19% 25% 22%
A A A FGIHI FGIHI FGIK N N N
HIK
(DK/NS) 6 1 0 3 2 0 0 0 0 0 6 1 5 5 1 1 1 1
0 1% - 1% 1% - - - - - 2% 0 5% 2% 0 0 1% 1%
IHI FGIK N
HIK
SUMMARY
Stressful  (Top2Box) 327 47 52 118 87 24 52 32 83 152 92 71 20 63 263 102 35 41
27% 29% 26% 26% 29% 26% 26% 20% 24% 31% 26% 27% 22% 25% 28% 30% 29% 26%
GGHH
Not stressful (Low2Box) 455 59 78 165 115 38 68 65 132 166 154 111 43 114 341 128 51 65
38% 37% 39% 36% 39% 41% 34% 42% 38% 34% 44% 43% 46% 44% 36% 38% 43% 41%
Fll 1] 1 N
STATISTICS
Mean 2.8 3.0 2.8 2.8 2.9 2.7 2.9 2.7 2.8 3.0 2.7 2.7 2.5 2.6 2.9 2.9 2.8 2.8
L L GJGK M
LHJIH
KL
Ipsos 4
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g47d. (Asking someone to marry you) -1I'm going to read you a list of different activities. | would like you to rate each one on a scale from 1 to 5, where 5 means you think the activity is 'extremely stressful' and 1
means you think that it is 'not at all stressful’

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/1/J - FIG/IK/L -H/I/J - HI/K/L - M/N -N/O - N/P
* small base

REGION AGE RETIRED NOT RETIRED SELF-
EMPL
OYED
Total BC Prair Ont PQ Atl 18-29 30-34 18-34 35-54 55+ 55-69 70+ Yes No 45+ 55+ Yes
A B C D E F G H | J K L M N [@) P
Base: All respondents 1201 159 197 456 296 93 165 128 293 554 346 255 91 255 944 360 116 164
Weighted 1201 159 198 455 296 93* 198 154 352 489 353 260 93* 258 942 334 119 159
5 - Extremely stressful 431 66 68 168 88 41 61 50 111 193 124 92 32 90 340 136 42 62
36% 41% 34% 37% 30% 44% 31% 32% 31% 40% 35% 35% 34% 35% 36% 41% 35% 39%
D D D FFHH
4 157 23 31 69 24 10 33 30 63 59 35 34 1 18 139 46 20 17
13% 14% 16% 15% 8% 11% 17% 19% 18% 12% 10% 13% 1% 7% 15% 14% 17% 11%
D D D JL 1JIL 1J1L LL LL M
3 183 19 33 70 49 11 42 25 67 80 35 27 8 31 152 39 12 18
15% 12% 17% 15% 17% 12% 21% 16% 19% 16% 10% 10% 9% 12% 16% 12% 10% 12%
JKL JKL JKIK [¢]
2 107 19 17 37 29 5 23 19 42 44 21 18 3 17 90 28 6 14
9% 12% 9% 8% 10% 5% 11% 13% 12% 9% 6% 7% 3% 6% 10% 8% 5% 9%
JL JL JL
1 - Not at all stressful 302 31 46 99 101 25 39 30 69 107 123 81 42 92 210 80 35 41
25% 19% 23% 22% 34% 27% 20% 19% 20% 22% 35% 31% 45% 36% 22% 24% 29% 26%
ABC FGIHI FGIHI FGIK N
HIK
(DK/NS) 21 2 3 11 4 1 0 0 0 5 15 7 7 11 10 6 4 6
2% 1% 2% 2% 1% 1% - - - 1% 4% 3% 8% 4% 1% 2% 4% 4%
FGIHI FH FGIK N N
HIK
SUMMARY
Stressful  (Top2Box) 588 89 98 237 113 51 94 79 174 252 159 126 33 107 479 181 62 79
49% 56% 50% 52% 38% 55% 48% 52% 49% 52% 45% 49% 35% 42% 51% 54% 52% 50%
D D D D L L LL LL M
Not stressful (Low2Box) 409 49 63 136 131 30 62 49 111 151 144 99 44 109 300 107 40 55
34% 31% 32% 30% 44% 32% 31% 32% 32% 31% 41% 38% 48% 42% 32% 32% 34% 35%
ABCE FIHI I FGIHI N
STATISTICS
Mean 3.3 3.5 3.3 3.4 2.9 3.4 3.3 3.3 3.3 3.4 3.0 3.1 2.7 3.0 3.3 3.4 3.3 3.3
D D D D L L L JLIL M
Ipsos
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g47d. (Planning your financial future) - I'm going to read you a list of different activities. | would like you to rate each one on a scale from 1 to 5, where 5 means you think the activity is 'extremely stressful' and 1
means you think that it is 'not at all stressful’

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/1/J - FIG/IK/L -H/I/J - HI/K/L - M/N -N/O - N/P
* small base

REGION AGE RETIRED NOT RETIRED SELF-
EMPL
OYED
Total BC Prair Oont PQ Atl 18-29 30-34 18-34 35-54 55+ 55-69 70+ Yes No 45+ 55+ Yes
A B C D E F G H | J K L M N [@) P
Base: All respondents 1201 159 197 456 296 93 165 128 293 554 346 255 91 255 944 360 116 164
Weighted 1201 159 198 455 296 93* 198 154 352 489 353 260 93* 258 942 334 119 159
5 - Extremely stressful 165 24 26 61 41 12 24 18 41 70 53 34 19 42 123 38 15 14
14% 15% 13% 13% 14% 13% 12% 11% 12% 14% 15% 13% 21% 16% 13% 11% 13% 9%
H
4 175 30 31 69 34 11 44 23 67 75 33 29 4 18 157 49 16 16
15% 19% 16% 15% 12% 11% 22% 15% 19% 15% 9% 11% 4% 7% 17% 15% 14% 10%
D 1JIKL L JKL JLJL M
3 409 53 71 153 93 39 64 63 127 173 106 86 20 82 326 112 33 53
34% 33% 36% 34% 31% 42% 33% 41% 36% 35% 30% 33% 22% 32% 35% 34% 28% 33%
JL L LL LL
2 222 33 36 85 54 13 43 29 72 90 58 42 16 39 182 67 24 26
18% 21% 18% 19% 18% 14% 22% 19% 20% 18% 17% 16% 18% 15% 19% 20% 20% 17%
1 - Not at all stressfu 225 19 34 83 71 18 23 22 45 80 98 69 30 72 153 67 31 49
19% 12% 17% 18% 24% 19% 12% 14% 13% 16% 28% 26% 32% 28% 16% 20% 26% 31%
A FGIHI FGIHI FGIHI N N
(DK/NS) 5 0 0 3 2 0 0 0 0 1 4 1 3 4 1 1 0 0
0 - - 1% 1% - - - - 0 1% 0 3% 2% 0 0 - -
IHI FGIK N
HIK
SUMMARY
Stressful ~ (Top2Box) 340 54 57 131 76 23 68 41 108 145 86 62 23 60 280 87 31 30
28% 34% 29% 29% 26% 25% 34% 26% 31% 30% 24% 24% 25% 23% 30% 26% 26% 19%
JK
Not stressful (Low2Box) 447 52 70 168 125 31 66 50 116 170 157 111 46 111 335 133 55 76
37% 33% 35% 37% 42% 34% 33% 33% 33% 35% 44% 43% 50% 43% 36% 40% 46% 48%
FGIHI IHI FGIHI N N
STATISTICS
Mean 2.9 3.0 2.9 2.9 2.7 2.8 3.0 2.9 3.0 2.9 2.7 2.7 2.6 2.7 2.9 2.8 2.7 2.5
D JKL JKL JKLJIK MP
L
Ipsos
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q47d. (Asking for araise) - I'm going to read you a list of different activities. | would like you to rate each one on a scale from 1 to 5, where 5 means you think the activity is 'extremely stressful' and 1 means you think
that it is 'not at all stressful’

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - FIG/I/J - FIG/IK/L -H/I/J - HI/K/L - M/N -N/O - N/P

* small base
REGION AGE RETIRED NOT RETIRED SELF-
EMPL
OYED
Total BC Prair Ont PQ Atl 18-29 30-34 18-34 35-54 55+ 55-69 70+ Yes No 45+ 55+ Yes
A B C D E F G H | J K L M N [@) P
Base: All respondents 1201 159 197 456 296 93 165 128 293 554 346 255 91 255 944 360 116 164
Weighted 1201 159 198 455 296 93* 198 154 352 489 353 260 93* 258 942 334 119 159
5 - Extremely stressful 280 39 41 110 69 21 32 32 63 123 90 69 20 68 211 90 29 30
23% 24% 21% 24% 23% 23% 16% 21% 18% 25% 25% 27% 22% 27% 22% 27% 25% 19%
FFHH FH FH
4 224 35 37 90 46 16 66 30 96 91 36 35 1 24 199 55 15 23
19% 22% 19% 20% 15% 17% 33% 20% 27% 19% 10% 14% 1% 9% 21% 17% 13% 15%
GlJGI JL 1JIKL JLJIL LL MP
KL
3 266 38 48 92 72 17 44 34 78 116 71 55 16 47 219 73 30 36
22% 24% 24% 20% 24% 18% 22% 22% 22% 24% 20% 21% 17% 18% 23% 22% 25% 22%
2 154 19 35 54 34 12 33 29 61 55 37 24 13 26 128 36 12 16
13% 12% 18% 12% 12% 13% 16% 19% 17% 11% 11% 9% 14% 10% 14% 11% 10% 10%
K 1JIK 131K
1 - Not at all stressful 260 27 35 101 70 27 23 29 52 102 106 72 33 82 178 75 29 50
22% 17% 18% 22% 24% 29% 12% 19% 15% 21% 30% 28% 36% 32% 19% 22% 24% 32%
AB FFHH FGIHI FIHI FGIHI N
(DKINS) 17 1 2 9 5 0 T 0 1 2 13 3 10 10 7 i 3 7
1% 1% 1% 2% 2% - 0 0 0 4% 1% 11% 4% 1% 1% 3% 2%
FGIHI FGIK N N
HIK
SUMMARY
Stressful  (Top2Box) 504 74 78 201 115 37 97 62 160 215 126 105 21 92 410 146 44 54
42% 46% 39% 44% 39% 40% 49% 40% 45% 44% 36% 40% 23% 36% 44% 44% 37% 34%
JL L JL JLJL LL M
Not stressful (Low2Box) 414 46 70 154 105 39 56 58 114 156 143 97 46 108 306 111 41 66
34% 29% 35% 34% 35% 42% 28% 37% 32% 32% 40% 37% 49% 42% 32% 33% 35% 41%
A FIHI FIKHI N
K
STATISTICS
Mean 3.1 3.2 3.1 3.1 3.0 2.9 3.3 3.0 3.2 3.2 2.9 3.0 2.5 2.9 3.1 3.2 3.0 2.8
JL L JL JLJL LL M
Ipsos
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q47d. (Saving for a comfortable retirement) - I'm going to read you a list of different activities. | would like you to rate each one on a scale from 1 to 5, where 5 means you think the activity is 'extremely stressful' and 1
means you think that it is 'not at all stressful’

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/1/J - FIG/IK/L -H/I/J - HI/K/L - M/N -N/O - N/P

* small base
REGION AGE RETIRED NOT RETIRED SELF-
EMPL
OYED
Total BC Prair Ont PQ Atl 18-29 30-34 18-34 35-54 55+ 55-69 70+ Yes No 45+ 55+ Yes
A B C D E F G H | J K L M N [@) P
Base: All respondents 1201 159 197 456 296 93 165 128 293 554 346 255 91 255 944 360 116 164
Weighted 1201 159 198 455 296 93* 198 154 352 489 353 260 93* 258 942 334 119 159
5 - Extremely stressful 202 31 30 73 56 13 24 23 47 81 73 41 32 56 145 53 21 21
17% 19% 15% 16% 19% 14% 12% 15% 13% 16% 21% 16% 35% 22% 15% 16% 18% 13%
FH FGIK N
HIK
4 137 23 24 61 20 9 27 15 42 63 31 26 6 16 121 46 16 13
11% 14% 12% 13% 7% 10% 14% 10% 12% 13% 9% 10% 6% 6% 13% 14% 14% 8%
D D D M
3 346 42 64 128 71 41 66 46 112 151 79 61 19 63 282 101 25 47
29% 26% 32% 28% 24% 44% 33% 30% 32% 31% 22% 23% 20% 24% 30% 30% 21% 29%
D ACD JKL JKL JKLIK P
L
2 242 38 34 91 66 13 44 41 86 103 51 44 8 37 205 60 20 27
20% 24% 17% 20% 22% 14% 22% 27% 24% 21% 15% 17% 9% 14% 22% 18% 17% 17%
JL JKL JKL JLJIL M
1 - Not at all stressful 271 26 46 100 84 16 37 29 65 90 115 88 27 84 188 73 36 51
23% 16% 23% 22% 28% 18% 18% 19% 19% 18% 33% 34% 29% 33% 20% 22% 30% 32%
AE FGIHI FGIHI IHI N N
(DK/NS) 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 1 1 2 0 0 0 0
0 - - 0 - - - - - 1% 0 1% 1% - - - -
1 N
SUMMARY
Stressful  (Top2Box) 340 53 54 134 75 22 51 38 89 144 105 67 38 72 267 100 38 34
28% 34% 27% 30% 25% 24% 26% 24% 25% 29% 30% 26% 41% 28% 28% 30% 32% 21%
FGIK
HIK
Not stressful (Low2Box) 514 63 80 191 150 29 81 70 151 194 167 132 35 121 393 133 56 78
43% 40% 40% 42% 51% 32% 41% 46% 43% 40% 47% 51% 38% 47% 42% 40% 48% 49%
ABCE 1 ILIL
STATISTICS
Mean 2.8 3.0 2.8 2.8 2.7 2.9 2.8 2.8 2.8 2.9 2.7 2.6 3.1 2.7 2.8 2.8 2.7 2.5
D KK KK
Ipsos 8
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g47d. (Making an RRSP contribution) - I'm going to read you a list of different activities. | would like you to rate each one on a scale from 1 to 5, where 5 means you think the activity is 'extremely stressful' and 1
means you think that it is 'not at all stressful'

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/1/J - FIG/IK/L -H/I/J - HI/K/L - M/N -N/O - N/P

* small base
REGION AGE RETIRED NOT RETIRED SELF-
EMPL
OYED
Total BC Prair Ont PQ Atl 18-29 30-34 18-34 35-54 55+ 55-69 70+ Yes No 45+ 55+ Yes
A B C D E F G H | J K L M N [@) P
Base: All respondents 1201 159 197 456 296 93 165 128 293 554 346 255 91 255 944 360 116 164
Weighted 1201 159 198 455 296 93* 198 154 352 489 353 260 93* 258 942 334 119 159
5 - Extremely stressful 110 12 22 39 30 7 9 8 17 47 46 28 18 34 75 33 12 16
9% 8% 11% 9% 10% 7% 5% 5% 5% 10% 13% 11% 19% 13% 8% 10% 10% 10%
FFHH FGH FH FGIK N
HIK
4 74 7 14 26 18 9 12 16 27 34 12 10 2 4 70 25 9 5
6% 4% 7% 6% 6% 9% 6% 10% 8% 7% 4% 4% 2% 1% 7% 7% 8% 3%
JKL J JJ M
3 232 38 30 88 55 20 48 30 78 90 62 52 10 44 188 63 26 27
19% 24% 15% 19% 19% 22% 24% 20% 22% 19% 17% 20% 10% 17% 20% 19% 22% 17%
B L L LL
2 245 33 46 89 62 16 54 34 88 100 56 45 11 40 205 66 19 26
20% 21% 23% 20% 21% 17% 27% 22% 25% 20% 16% 17% 12% 16% 22% 20% 16% 17%
JKL JKL M
1 - Not at all stressful 532 68 85 210 127 42 75 67 142 217 170 122 47 129 402 144 52 82
44% 43% 43% 46% 43% 45% 38% 43% 40% 44% 48% 47% 51% 50% 43% 43% 44% 52%
F N
(DK/NS) 8 1 0 3 5 0 0 0 0 1 8 2 5 7 2 2 1 2
1% 1% - 1% 2% - - - - 0 2% 1% 5% 3% 0 1% 1% 1%
IHI FGIK N
HIK
SUMMARY
Stressful  (Top2Box) 183 19 36 65 47 15 21 23 44 81 58 38 20 38 145 58 22 21
15% 12% 18% 14% 16% 16% 10% 15% 12% 16% 16% 15% 22% 15% 15% 17% 18% 13%
FH
Not stressful (Low2Box) 7 101 131 299 189 57 130 101 230 317 226 167 58 169 607 210 70 108
65% 64% 66% 66% 64% 62% 65% 65% 65% 65% 64% 64% 63% 66% 64% 63% 59% 68%
STATISTICS
Mean 2.1 2.1 2.2 2.1 2.2 2.2 2.1 2.1 2.1 2.2 2.2 2.1 2.2 2.1 2.2 2.2 2.3 2.0
Ipsos 9
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gq47d. (Writing a final exam) - I'm going to read you a list of different activities. | would like you to rate each one on a scale from 1 to 5, where 5 means you think the activity is 'extremely stressful' and 1 means you
think that it is 'not at all stressful'

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/1/J - FIG/IK/L -H/I/J - HI/K/L - M/N -N/O - N/P
* small base

REGION AGE RETIRED NOT RETIRED SELF-
EMPL
OYED
Total BC Prair Oont PQ Atl 18-29 30-34 18-34 35-54 55+ 55-69 70+ Yes No 45+ 55+ Yes
A B C D E F G H | J K L M N [@) P
Base: All respondents 1201 159 197 456 296 93 165 128 293 554 346 255 91 255 944 360 116 164
Weighted 1201 159 198 455 296 93* 198 154 352 489 353 260 93* 258 942 334 119 159
5 - Extremely stressful 331 48 51 138 63 30 48 32 80 126 122 89 34 85 246 107 46 38
28% 31% 26% 30% 21% 33% 24% 21% 23% 26% 35% 34% 36% 33% 26% 32% 39% 24%
D D D FGIHI FGIHI FGIHI N N N
4 233 30 46 87 53 16 45 35 80 99 52 43 9 36 196 64 19 33
19% 19% 23% 19% 18% 18% 23% 23% 23% 20% 15% 17% 10% 14% 21% 19% 16% 21%
JL JL JL JLJL M
3 290 35 45 110 75 23 39 45 84 135 69 58 12 54 236 79 23 32
24% 22% 23% 24% 25% 25% 20% 29% 24% 28% 20% 22% 13% 21% 25% 24% 19% 20%
JL L FJIFLJI
L
2 148 22 23 49 49 5 42 17 59 56 32 21 11 23 125 30 11 22
12% 14% 11% 11% 17% 6% 21% 11% 17% 11% 9% 8% 12% 9% 13% 9% 9% 14%
CE GlGI 131K (0]
K
1 - Not at all stressful 187 21 30 64 53 18 24 23 a7 72 67 45 21 51 136 51 19 31
16% 13% 15% 14% 18% 19% 12% 15% 13% 15% 19% 17% 23% 20% 14% 15% 16% 19%
FIHI N
(DK/NS) 14 2 3 7 2 0 0 2 2 1 10 4 6 9 5 2 1 3
1% 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% 0 3% 2% 6% 4% 0 1% 1% 2%
FIHI I FGIK N
HIK
SUMMARY
Stressful ~ (Top2Box) 563 79 97 225 116 a7 93 67 160 225 174 132 43 121 441 171 64 71
47% 50% 49% 49% 39% 50% 47% 44% 46% 46% 49% 51% 46% 47% 47% 51% 54% 45%
D D D
Not stressful (Low2Box) 334 43 53 113 103 23 66 40 106 127 99 66 32 74 260 81 30 53
28% 27% 27% 25% 35% 25% 33% 26% 30% 26% 28% 26% 35% 29% 28% 24% 26% 33%
C
STATISTICS
Mean 3.3 3.4 3.3 3.4 3.1 3.4 3.3 3.2 3.2 3.3 3.4 3.4 3.3 3.3 3.3 3.4 3.5 3.2
D D
Ipsos

10
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